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Жахливі наслідки атаки на Тегеран: Reuters дізналося про спотворене обличчя та ампутацію у лідера Ірану

Стан нового Верховного лідера Ірану Моджтаби Хаменеї може бути значно гіршим,
ніж вважалося. Він зазнав тяжких поранень і досі обмежено бере участь в управлінні
країною.

Про це повідомляє Reuters.

За словами трьох джерел, наближених до його оточення Хаменеї, під час атаки на
резиденцію верховного лідера в центрі Тегерана він зазнав серйозних травм
обличчя та однієї або обох ніг.

Попри це, 56-річний політик залишається при свідомості та бере участь в управлінні
державними справами, зокрема через аудіоконференції.

Співрозмовники видання стверджують, що він долучається до обговорення ключових
рішень, включно з війною та потенційними переговорами зі Сполученими Штатами,
хоча його фізичний стан обмежує публічну активність. Від моменту призначення він
не з’являвся на фото чи відео, що лише посилило питання щодо його стану.

За даними Reuters, у структурі влади Ірану зберігається невизначеність щодо того,
наскільки активно новий лідер може контролювати процеси в країні в умовах
загострення безпекової ситуації та підготовки до міжнародних переговорів.

Офіційного підтвердження масштабу поранень немає. Водночас частина джерел і
публічних оцінок, на які посилається агентство, припускає, що Хаменеї міг втратити
ногу.

Аналітики зазначають, що незалежно від фізичного стану Хаменеї, малоймовірно, що
новий і недосвідчений лідер зможе керувати тією всеосяжною владою, якою володів
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його батько. Хоча він і сприймається як носій спадкоємності, йому можуть
знадобитися роки, щоб набути такого ж рівня авторитету.

"Моджтаба буде одним із голосів, але не вирішальним, - заявив Алекс Ватанка,
старший науковий співробітник Інституту Близького Сходу. - Йому потрібно довести,
що він є авторитетним, впливовим і головним голосом. Режим у цілому має прийняти
рішення щодо того, куди рухатися далі".

Теги: АтакаАтака ВойнаВойна ВійнаВійна Моджтаба ХаменеиМоджтаба Хаменеи ІранІран ИранИран

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ
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